



Dr. Ing. Jaromír Drábek  
ministr práce a sociálních věcí

MĚSTSKÝ ÚŘAD MILETÍN		Čís. dopor. zasílky
Došlo dne: 16-03-2012		Zpracovatel:
Č.j. 223/2012		Ukl. znak:
Příloha: ✓		

V Praze 14. března 2012  
Č. j.: 2012/18649-4/1

Vážený pane starosto,

dopisem ze dne 29. února 2012 jste se na mne obrátil ve věci veřejně prospěšných prací a nových podmínek výkonu veřejné služby v roce 2012.

Naším cílem je, aby se veřejná služba stala součástí komplexní práce s osobami v hmotné nouzi a uchazeči o zaměstnání v evidenci Úřadu práce ČR. Veřejná služba má napomoci klientům zachovat nebo rozvíjet pracovní schopnosti a návyky tak, aby se zvýšily jejich šance k uplatnění na volném trhu práce. Jsme si vědomi toho, že veřejná služba jako nástroj práce s klientem je vhodná pouze pro klienty, kteří doposud zcela nerezignovali na řešení své situace. Motivací pro tyto klienty by měla být především prostupnost tohoto systému práce s nimi přes veřejnou službu, institut veřejně prospěšných prací či společensky účelných pracovních míst až po jejich uplatnění na běžném trhu práce. Proto také těžiště podpory organizace veřejné služby směřujeme k příspěvkům na vytvoření těchto pracovních příležitostí.

Úřad práce České republiky nabízí do doby, kdy bude mít uzavřenu vlastní pojistnou smlouvu, refundaci pojistného v případě pojištění odpovědnosti vykonavatelů veřejné služby za škodu. Dále zajišťuje a tedy i hradí náklady spojené s lékařskými prohlídkami vykonavatelů veřejné služby, neboť je v zájmu fungování celého systému veřejné služby, aby uchazeč vykonával činnost, která je pro něj z hlediska zdravotního stavu vhodná.

K žádoucímú chování a plnění povinností souvisejících s výkonem veřejné služby by měla přispět také hrozba sankce ve formě vyřazení z evidence uchazečů o zaměstnání. Tato sankce může nastoupit nejen v případě odmítnutí nabídky

Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2  
tel.: +420 221 922 511, +420 221 922 542, fax: +420 221 922 444  
e-mail: jaromir.drabek@mpsv.cz; www.mpsv.cz



veřejné služby, ale i v případech neposkytnutí součinnosti při vypracování individuálního akčního plánu, jehož součástí je i výkon veřejné služby, nebo neplnění podmínek individuálním akčním plánem stanovených.

Dovolte mi, abych Vás ujistil, že dopady nové právní úpravy, nejen v případě institutu veřejné služby, budou průběžně Ministerstvem práce a sociálních věcí vyhodnocovány a na toto vyhodnocení bude operativně reagováno v aplikační praxi Úřadu práce České republiky.

Velmi oceňuji, že město Miletín aktivně a s úspěchem v minulém období připravovalo pro své občany pracovní příležitosti a věřím, že bude možné na tuto dobrou praxi navázat ve spolupráci s Úřadem práce ČR i v dalším období.

S pozdravem

Vážený pan  
**Miroslav Nosek**  
starosta  
město Miletín  
nám. Karla Jaromíra Erbena 99  
507 71 Miletín

